

Сегодня
в номере

- «Ни минуты покоя».
У начальника
Сланцевской налоговой
инспекции - юбилей
- «Папа, мама и ... мы»
О празднике
для многодетных
- Обзор писем
- Группа «Поиск»
в местах былых боев
- Спортивная
информация

«Цесла» готовится к отдыху

Как сообщил генеральный директор АО «Цесла» В.Х.Джабиров, в этом году предприятие возьмет на себя немалые расходы по ремонту и содержанию базы отдыха на берегу Наровы. К началу летнего сезона здесь планируется провести косметический ремонт, подготовить помещения к приёму отдыхающих. В общей сложности эти работы обойдутся предприятию в 500 тыс. рублей.

Бизнесменов стало больше. И предприятий тоже

По данным Сланцевского отделения Ленинградской областной регистрационной палаты, в 2000 году в Сланцевском районе зарегистрировались частными предпринимателями 55 человек, в то же время ликвидировали свою предпринимательскую деятельность 33 человека. Также с начала года в палате зарегистрировано образование 12 новых юридических лиц. Среди них самое большое распространение имеет такая организационно-правовая форма собственности, как общество с ограниченной ответственностью - их зарегистрировано 10. С начала года лишь одно юридическое лицо заявило о своей ликвидации (преобразовавшись в иную форму собственности) - это ООО «Сланцевское телевидение».



Хорошей службы!

В городском Доме культуры состоялся праздник для призывников «Дело чести - Родине служить». В зале собирались те, кто скоро отправится на срочную, их родители, друзья, подруги. Со словами поздравлений и пожеланий хорошей службы к ним обратились начальник призывающего отделения горвоенкомата И.С.Онищук, ведущий специалист отдела по делам молодёжи В.В.Звидрина, ветеран войны Д.Д.Третьяков. Они желали будущим солдатам стать настоящими защитниками Родины. От имени девушки призывающим обратилась Александра Захарова, она просила их почтче писать домой. Призывник Максим Иванов заверил, что наши парни станут настоящими солдатами. Много приятных минут собравшимся в зале доставили выступления коллектива эстрадного бального танца «Алиса» и «Огонёк», песни в исполнении Д.Коломыцевой, М.Саитгареева, Н.Карошиной, Л.Борисова. С показательными выступлениями на сцену вышли ребята из секции таэквон-до. Приняли участие в конкурсах и призывники. Праздник получился и торжественным, и веселым. Наверняка, в солдатских буднях ребята не раз его вспомнят. Вспомнят и главное напутствие: «Служите честно и вернитесь домой». Хорошей вам службы, призывающие!

Т.КРЫЛОВА



Снимки А.ЗИНОВЬЕВА

«Весточка с фронта»

Юбилей Победы отмечен в районной библиотеке книжными выставками, одна из которых называется «Весточка с фронта» и имеет краеведческое звучание. На ней представлены материалы из фондов музея Загривской школы: письма П.А.Сельцова сестре Манефе Лужковой (ноябрь 1944 г. - март 1945 г.) и др.

- Финансирует строительство этой пятиэтажки, а также девятиэтажного дома у школы № 6 ООО «Меткарстрой» - официальный представитель ЗАО «Росуголь». Средства выделяются из федерального бюджета через Минтопэнерго для семей шахтёров, вышедших на пенсию, из Воркуты, Читы. Уже есть конкретные списки новосёлов.

По «горячему телефону», работавшему в РТМО в Международный день семьи, было только одно обращение - о приобретении путевки в детский санаторий «Зорька». Вопрос, как сказала заведующая детской поликлиникой О.Л.Борисова, решен - в августе ребенок поедет в санаторий.



«Горячий
телефон»
2-16-70
с 16 до 17 часов

Жители улицы Шахтёрской Славы: «По соседству с нами довольно-таки быстрыми темпами продвигается строительство 5-этажного дома. Слышали, что сюда питерская фирма переселит неблагополучные семьи из Санкт-Петербурга. Правда ли это?».

Отвечает начальник отдела капитально-ремонтного строительства МО «Сланцевский район» Г.Н.СТРАШКО:

Короткой строкой

В СПАТП с начала месяца почти вдвое увеличился поток пассажиров как на городских, так и на пригородных рейсах. Всвязано это прежде всего с началом «огородного» сезона.

Как сообщил директор АО «Автомобилист» В.А.Пантелеев, с началом весны увеличилось количество заказов на Санкт-Петербург. Одним из основных клиентов в Сланцах является АО «Цесла».

В отделе сельского хозяйства состоялось совещание главных зооветспециалистов хозяйств района по воспроизводству стада крупного рогатого скота. Намечены мероприятия по улучшению этой работы.

В администрации Новосельской волости с начала года зарегистрировались 273 дачника. С наступлением лета их число значительно возрастет.

В соответствии с законом РФ «Об образовании» завершается аттестация образовательных учреждений района.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Среда
24 мая
2000 года
№ 77
(13469)

Цена свободная

Новые назначения

Согласно Приказу председателя областного дорожного комитета начальником объединенной дорожной инспекции по Сланцевскому и Кингисеппскому районам назначен В.А.Асриян, приступивший к исполнению обязанностей с 4 мая этого года.

Планируется ремонт дорог

18 мая в Правительстве области состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению Международной велогонки «Балтийский тур», одним из этапов которой станет и наш город. 10 июня участники велогонки приедут в Сланцы, а затем отправятся в Санкт-Петербург.

На заседании был решен главный вопрос - о выделении из областного бюджета средств на ремонт городских дорог. В Сланцах предполагается отремонтировать улицы Кирова и Партизанская. Такая информация получена от заместителя главы администрации МО «Сланцевский район» А.Г.Парамоненко.

В.ГАЛКИНА.

Чистят колодцы

Проблемы с водой испытывают жители некоторых деревень, расположенных на территории Новосельской волости. Вот поэтому администрация волости уделяет сейчас особое внимание чистке колодцев.

«Произведена чистка колодцев в деревнях Великое Село, Намежки, Шавково, - сказал глава администрации волости В.П.Баган. - Планируем вычистить колодцы также в деревнях Каменец, Рудно и Гусева Гора».

Т.САШИНА.

Монтируют сети

Специалисты Сланцевского района Управления «Кингисепмежрайгаз» ведут монтаж сетей и газового оборудования в строящемся пятиэтажном доме на ул.Ш.Славы. В июне сланцевские газовики планируют выполнять заказы по области.

Судебные приставы

За четыре месяца текущего года службой судебных приставов-исполнителей возбуждено 1400 производств. Почти все они - по взысканию имущественного характера. Сумма, подлежащая взысканию, составляет 21 млн. 815 тыс. рублей. Из этого количества окончено 1100 производств, взыскано 8 млн. 400 тыс. рублей. «Основная трудность взыскания средств по исполнительным листам - неплатежеспособность организаций и граждан, - сказал главный пристав-исполнитель В.С.Грушко. - У организаций на счетах нет денег или организаций уже вовсе не существует, а у граждан зачастую даже имущества, которое потом можно было бы реализовать. Поэтому прекращено по актам о невозможности взыскания производств на сумму 3 млн. 300 тысяч рублей». Активнее начинает выполнять свои обязанности охранная служба. Недавно приставы-охранники сопровождали в зал областного суда свидетелей по тройному убийству в д.Большие Поля. Самостоятельно они ехать не хотели.

Н.СТЕПАНЕНКО.

«02» сообщает:

В период с 26 апреля по 10 мая злоумышленник, воспользовавшись возможностью свободного доступа, как заявил гражданин Н., проник в его квартиру и украл три золотых обручальных кольца. Задержан несовершеннолетний, подозреваемый в совершении этой кражи.

ЗАДЕРЖАН С МЕТАЛЛОМ

20 мая сотрудники отдела вневедомственной охраны на Сланцевском шоссе задержали несовершеннолетнего Г., который нес полтора кг алюминия.

ВОР-ИНТЕЛЛЕКТУАЛ

19 мая гражданин Б. сообщил о том, что в период с 8 по 15 мая неизвестный подобрал ключи к его квартире и украл: проигрыватель, блок питания, наушники, 6 компакт-дисков, электронные часы, 15 книг, 24 пластины. Возбуждено уголовное дело. Выявлен подозреваемый.

«01» сообщает:

20 мая около 6 часов утра в деревне Заклетье Старопольской волости загорелся жилой дом размером 10x12 с хозяйственной пристройкой 4x9 метров. Отстоять его пожарным не удалось. Причина загорания устанавливается, по предварительной версии - поджог.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

*** Глава счетной палаты сообщил, что совокупная задолженность по налоговым поступлениям в бюджет достигла 500 млрд. рублей. Сергей Степашин также отметил, что реальные налоги в бюджет платят только 520 из 3900 госпредприятий.

*** По данным Госкомстата, по итогам первого квартала 2000 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло снижение производства водки и ликеро-водочной продукции на 10,4%.

*** Как сообщается в Докладе о деятельности Уполномоченного по правам человека в РФ в 1999 году, «каждый четвертый из числа задержанных доставляется в органы внутренних дел без достаточных оснований, каждый третий освобождается из изоляторов временного содержания по истечении 3 суток за неподтверждением участия в преступлении...».

ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Защитники Ленинграда признаны участниками Великой Отечественной войны

2 января 2000 года исполняющий обязанности Президента России Владимир Путин подписал закон № 40-ФЗ "О ветеранах" в новой редакции, а в канун Дня Победы, 4 мая, внес в этот документ ряд изменений и дополнений. На вопрос о том, что дает новый закон ветеранам Великой Отечественной, отвечает заместитель председателя постоянной комиссии по здравоохранению и социальной политике Законодательного собрания Ленинградской области Петр Гризман.

Январской редакции закона "О ветеранах" к категории участников Великой Отечественной войны отнесены ветераны:

- принимавшие участие в боевых операциях по ликвидации националистического подполья на территории Прибалтики, Украины и Белоруссии с 1 января 1944 г. по 31 декабря 1951 г.;

- привлекавшиеся органами ОСАОВИАХИМа СССР и органами местной власти к разминированию территорий, сбору боеприпасов и военной техники в период с 1 февраля 1944 г. по 9 мая 1945 г.;

- проходившие воинскую службу в воинских частях, учреждениях, военных учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии во время Великой Отечественной войны, но не менее 6 месяцев, или награжденные орденами или медалями СССР за указанный период;

- участвовавшие в операциях по выполнению правительственныех боевых заданий по разминированию территорий и объектов на территории СССР и других государств в период с 10 мая 1945 г. по 31 декабря 1951 г. и по боевому трапезу в период с 10 мая 1945 г. по 31 декабря 1957 г. (Гражданские лица, принимавшие участие в этих операциях, уже имели ряд льгот в соответствии с законом Ленинградской области № 18-ФЗ от 30 июня 1997 г. "О предоставлении льгот проживающим в Ленинградской области участникам разминирования территории бывшего Союза СССР в период с 1943 по 1950 годы").

Но для нашего региона наиболее важны другие новшества закона "О ветеранах": он приравнял к ветеранам Великой Отечественной войны блокадников, награжденных медалью "За оборону Ленинграда" или знаком "Житель блокадного Ленинграда". И до принятия этого закона, и уже после его принятия наше Законодательное собрание и депутаты Санкт-Петербурга неоднократно ходатайствовали перед правительством России, Государственной Думой о том, чтобы приравнять защитников блокадного Ленинграда не к ветеранам, а к участникам войны.

Закон "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "О ветеранах" № 57-ФЗ от 4 мая исправил эту несправедливость. После вступления в силу нового закона, с 1 января 2001 года, к участникам Великой Отечественной войны приравнены лица, работавшие на предприятиях, в учреждениях, организациях блокадного Ленинграда и награжденные медалью "За оборону Ленинграда". В соответствии с законодательством эти граждане получат льготы, положенные участникам войны, в том числе по пенсионному обеспечению, бесплатному проезду, оплате жилья и коммунальных услуг. Более того, в случае инвалидности, приобретенной вследствие общего заболевания, участники обороны Ленинграда получат права и льготы инвалидов Великой Отечественной войны.

Хочется еще раз напомнить, что закон вступает в силу с 1 января следующего года. В канун священного для всех нас праздника, Дня Победы, справедливость в отношении наших земляков была восстановлена - геройские защитники Ленинграда заслуженно получили статус участников Великой Отечественной войны.

«ПАПА, МАМА И... МЫ»



ЖИ МИНУТЫ ПОКОЯ

С Ю.Б. Ильиной



"Ваш ребенок ходит в школу? - такой необычный вопрос задала начальник государственной налоговой инспекции Светлана Александровна Михайлова предпринимателю, не заплатившему налоги. - А откуда же в бюджете найдутся деньги на зарплату учителю, если Вы не желаете платить налоги?". Подобные беседы ей приходится вести чуть ли не ежедневно. Нередко во время заседаний комиссии по неплатежам, куда приглашают руководителей предприятий-неплатильщиков, складывается впечатление, что назавтра их ожидают по меньшей мере штрафные санкции, а в худшем случае - банкротство. Но зачастую сама С.А.Михайлова предлагает: «А почему бы Вам не провести взаимозачет? Давайте мы вместе погребем Ваших дебиторов». Чаще всего именно в налоговой службе стороны приходят к "финансовому компромиссу". А потому начальнику инспекции приходится совмещать в себе дипломатичность и настойчивость.

С.А.Михайлова работает руководителем налоговой службы с первых дней ее создания. Не секрет, что десять лет назад многие опытные финансисты отказались от предложений занять этот пост. Шутка ли - "с нуля" начинать новое дело. На это мог согласиться лишь рисковый человек и поистине энтузиаст. До этого Светлана Александровна без малого девятнадцать лет проработала экономистом-плановиком в строительном тресте № 63. "Светлана Александровна по натуре - боец, -

говорит бывший начальник ПМК-102 глава МО "Сланцевский район" Я.Я.Богданов. - Во времена работы треста нужно было постоянно выколачивать из главка финансы, лимиты. И благодаря энергии, настойчивости у нее всегда все получалось. Она экономист-профессионал. У нее есть редкий дар - просчитывать ситуацию наперед. И сейчас чаще всего администрация города находит общий язык с налоговой службой, несмотря на ее федеральное подчинение: мы сообщаем, как вывести предприятие из кризиса". Увы, но десять лет назад работа налоговой службы начиналась с прозаических, далеких от сбора налогов вещей - с ремонта здания, поиска ... столов и стульев для сотрудников, причем при отсутствии финансирования. С улыбкой коллеги вспоминают, как начальнику удалось найти первый для инспекции "транспорт" - мотоцикл "Урал". Нодух строителей-первоходцев и поныне близок тес-

ПО ЗАКОНАМ РЫНКА

Более трех лет на производственных площадках консервного завода успешно работают два новых предприятия - "Облконсервпром" и "Петербургский продукт". Лишь на три недели в этом году в "Облконсервпроме" было приостановлено производство тушеник, в остальное время предприятие, где трудятся 250 человек, работало без перебоев. Как рассказал его директор М.Ю.Ка-

рисалов, сланцевская тушенка имеет постоянный спрос у потребителей. Не столь успешно складывается ситуация в "Петербургском продукте". К сожалению, пока не удается найти устойчивый сбыт производимому здесь мягкому маслу. Руководство предприятия связывает это с понижением общего покупательского спроса.

В.КУЗНЕЦОВА.

глазами пытались нарисовать своих мам. В награду за старания и детям, и взрослым были различные призы.

Когда праздник подходил к концу, поинтересовалась у родителей: довольны ли они? "Очень, - сказала Г.В.Куликова. - У меня трое детей, на такое торжество попала впервые. Особенно конкурсы понравились".

Дети продолжали веселиться под музыку, танцевать, а разговор взрослых быстро перешел к проблемам. А проблем у многодетных семей достаточно, главная - нехватка средств. "У меня два сына и дочка, - говорила М.В.Яковлева. - Сначала меня на цементном заводе сократили, а теперь и муж без работы. Трудно, родители помогают. Перспективы трудоустройства нет, думаем уезжать из города - на Урал, к родственникам".

Говорили мамы и о задолженности по детским пособиям, и о растущих коммунальных платежах, и о проблемах досуга подростков.

"Побольше бы внимания на многодетные семьи обращали, почтите бы собирали, как сегодня, - высказал общее пожелание В.Н.Петрова. - Мы и отдохнули, и пообщались друг с другом". Директор центра В.А.Буракова, беседуя с женщинами, отвечала на их вопросы, приглашая оформить детей в летний лагерь, который открывается на базе центра. Ведь путевки для детей из малообеспеченных семей будут бесплатные.

Прощаясь, родители благодарили за праздник. А многие говорили, что с удовольствием приведут сюда детей летом - центр им понравился. Т.КРЫЛОВА, фото автора.

перь уже всему коллективу. Одной из первых сланцевская инспекция была компьютеризирована, причем здесь создали свою программу по учету физических лиц. 13 сотрудников Сланцевской инспекции сейчас заочно получают высшее образование, что нынче редкость для коллектива в 60 человек. В немалой степени такой "культ образования" здесь был создан начальником.

Когда С.А.Михайлова уезжает в командировку, коллеги уверены - она приедет с массой новых замыслов. И немедленно начнет воплощать их в жизнь. Не бывает так, чтобы начальник не зашла в инспекцию, даже находясь в отпуске. Немедленно принимать решения - это ее кредо. Глядя на эту энергичную, деятельную женщину, даже не верится, что у нее три взрослых дочери, трое внуков. А на вопрос, как ей удалось так успешно совместить в жизни и семью, и работу, Светлана Александровна однажды ответила: "Все получилось само собой. Если все хорошо в семье, то легко спорится и на работе".

Как-то к очередному профессиональному празднику налоговых инспекторов мы со Светланой Александровной готовили выступление в газете. Она начала с совершенно непредсказуемого: "Пожелаем всем моим сотрудникам любви и счастья. - И улыбнулась. - Без семейного благополучия налогов не соберешь".

Поздравляя нынче своего начальника с юбилеем, коллектив налоговой инспекции желает Светлане Александровне такой же неусыпленности, неравнодушия: "Пусть всегда живет по давно избранному принципу "ни минуты покоя". И, конечно же, желаем ей взаимопонимания с налогоплательщиками".

В.ГАЛКИНА.

ГОТОВЬ САНИ ЛЕТОМ

Подготовка к зиме 2000-2001 гг. на предприятиях жилищно-коммунального комплекса уже началась. Об этом шла речь на недавнем заседании межведомственной комиссии, которое вел заместитель главы МО "Сланцевский район" А.А.Хоперский.

Главный энергетик АО "Завод "Сланцы" Л.В.Ткаченко заявил, что готовность со стороны ТЭЦ к обеспечению города теплом будет полной. Что же касается МП "Теплосеть", здесь летом коллектив не будет переведен на сокращенную неделю. Директор "Теплосети" В.Н.Бычков сообщил, что предполагается выполнить за лето значительные объемы работ; замена зауженных участков теплотрасс начнется уже в этом месяце.

Для того, чтобы, по выражению А.А.Хоперского, "не войти в новый сезон со старыми жалобами", в ЖПЭП взяты на учет все проблемные дома. По ремонту мягкой кровли нынче уже сделано немало. Труднее будет с шиферными крышами из-за подорожавшего шифера. Директор предприятия В.С.Троценков говорил, кроме того, о необходимости замены системы горячего водоснабжения практически во всех домах. Необходимо заново промазать в панельных домах 7 километров швов.

Очень возможно, что МУ "Водоканал" в предстоящем сезоне будет осуществлять не только плановый ремонт. Немало внимания и средств потребуют и новые объекты в сельской местности, которые, конечно, в действительности не блещут новизной. Решается вопрос и о передаче "Водоканалу" очистных сооружений от ПМК-15. Администрация района обратилась к губернатору области с просьбой рассмотреть возможность централизованного финансирования района для приобретения не только топлива, но и коагулянта для очистки воды, газа для котельных.

ДЕЛ ХОРОШИХ МНОГО

ОБЗОР ПИСЕМ, ПРИШЕДШИХ В РЕДАКЦИЮ

Обычно к знаменательным датам почта приносит большое количество писем с поздравлениями в адрес тех, кто своими добрыми делами смог заслужить уважение и авторитет. Особенно много на этот раз пришло писем к Дню Победы. Авторы их просили опубликовать на страницах газеты стихи, посвященные событиям тех далеких и памятных дней, некоторые из них рассказывали о ветеранах войны, прошедших дорогами Великой Отечественной. Многие стихи так и остались в нашем архиве. Остались там не только потому, что они не подходят для печати, а просто газетная площадь не так уж и велика, а нам надо было тоже сказать о ветеранах очень и очень много.

Не попало письмо в номер, посвященный юбилею Сланцев, и от жительницы нашего города Л.А.Федотовой, а она так красиво написала о людях, которые живут и работают рядом с нами: «Мы, жители Лучек, из которых большая часть теперь пенсионеры, хотели бы выразить благодарность за заботу, внимание и чуткость врачу Н.К.Рубинской, - пишет Людмила Александровна. - 40 лет служит она людям, лечит их от болезней, поддерживает не только с помощью лекарств, но и своей душевной теплотой. Спасибо ей за это».

А сколько добрых дел на счету режиссера театра кукол Е.Т.Беляцкой! Ни одно поколение детей воспитала она и приобщила к искусству. Столько же хорошего можно сказать и о заведующей филиалом № 3 ОРБ В.А.Трининой. Это она дарит людям радость общения с книгой. И еще о многих достойных гражданах нашего города рассказывает Л.А.Федотова. Не забыла она вспомнить и руководителя подросткового клуба «Дружба» Н.Ф.Углову, и страхового агента Л.И.Иванову, и работников парикмахерской Е.Д.Иванову и З.Ф.Спринч, и т. д. Что ж, всегда при-

ятно читать о таких людях, которые делают свою работу ответственно и добротно. Как раз об этом и письмо О.Катовой, Е.Потаниной и Н.Кушевой. Они пишут: «Мы живем в первом корпусе дома № 30 по улице Ленина. Надеяли нам грязь и беспорядок в подъезде, и мы решили сделать ремонт. За помощью обратились в ЖПЭП к его руководителю В.С.Троценко и получили полную поддержку, а также нам помогали врачи санэпидстанции П. В.Чекунов, начальник ЖЭУ № 5 Л.П.Алексенко.

Надо отдать должное всем, кто принимал участие в ремонте. Дом просто преобразился. За короткий период времени был проделан большой объем сантехнических, электромонтажных работ, косметический ремонт. Как раз мы успели к юбилею города и ко всем майским праздникам. Вот захотели и сделали подарок сами себе, и жить-то стало радостней».

Письмо К.Алексеевой тоже о доброте. Только так и остался этот человек неизвестным. А пишет она вот о чем: «Несколько лет я не могла попасть в Сланцы, а здесь похоронены мои родители. В этом году все-таки вырвалась и первым делом туда, конечно, где могилки моих родных. Прихожу и вижу, что они вовсе не заросли травой, а в башмачке лесные цветочки стоят. Посмотрела на другие могилки и тоже увидела голубые и белые цветочки. Кто же это позаботился? Видно,

есть кто-то с добрым сердцем и душой, увидел, что одинокие могилки, и навел порядок. Низкий поклон этому неизвестному, но такому хорошему человеку».

«Гуляла на берегу Глуссы. Смотрю, идет мужчина, а в ведре у него скучит щенок, - пишет М.Соловьевна. - Спрашиваю, куда это он несет бедолагу, и в ответ услышала, что идет он его топить. Так и защемило у меня сердце. Выпросила я этого щенка и многих трудов мне стоило его выкормить. Ведь был он совсем беспомощный. Теперь у дома подобрали котенка. Живут эти брошенные животные у меня и приносят радость, мне с ними не скучно, не одиноко. Вот каждый взял бы себе по «беспринципнику», и жить стало бы веселей. Опять же доброе дело. А то посмотришь, как некоторые маются целыми днями, не знают, куда себя деть. Конечно же, не все могут позволить себе держать животное в квартире, но все же!».

Казалось бы, обычное письмо написала Мария Степановна, а как оно берет за душу. Конечно же, она права, не каждый может позволить взять животное, а все же это здорово, что есть такие люди, как М.Соловьевна.

Обзор писем хочется закончить письмом К.Дроздова, который написал тоже о простом человеческом внимании и заботе о других людях. «Мы раньше на огород ходили через ручей, там был мосток. Со временем он сгнил. Набросали на гнилые столбики люди, кто что мог. Идешь по настилу, того и гляди упадешь в воду. Выбрался я весной на огород поздно. Иду и глазам не верю. Стоит мосток новехонький, сооружен из крепких досок. Мне сказали, что постарался Николай Петрович Миронов. На пенсию он нынче пошел и вот приятное сделал людям. Как тут не поблагодаришь такого человека».

Сколько лет теперь прослужит этот мосток людям, и каждый раз они с благодарностью будут вспоминать Н.П.Миронова. Сделал ли ты что-то хорошее для других? Подумай.

В.ГОРДЕЕВА.

Спрашивали? Отвечаем. О ПРАВЕ НА БЕСПЛАТНОЕ КУРОРТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ

«Моя сестра - инвалид 1 группы по общему заболеванию, 1913 года рождения. Имеет ли она право на бесплатное санаторно-курортное лечение или на получение соответствующей компенсации?»

(Фамилия и адрес в редакции имеются). Отвечает специалист управления соцзащиты Н.И.ПАСЫНКОВА:

- Право на санаторно-курортное лечение имеют все инвалиды, предоставившие справки от врача о наличии медицинских показаний к такому лечению. Компенсация за неиспользованное право на санаторно-курортное лечение выплачивается только инвалидам Великой Отечественной войны, участникам войны, имеющим группу инвалидности.

Заведующая терапевтическим отделением поликлиники К.П.ХОПЕРСКАЯ:

- Отбор больных на санаторно-курортное лечение ведется лечащим врачом и заведующим отделением по месту наблюдения больного - при наличии показаний для санаторно-курортного лечения. Это лечение противопоказано пациентам, которые нуждаются в постоянном наблюдении в поликлинике, а также в постоянном постороннем уходе. Исключение составляют лица с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, которые подлежат лечению в специализированных учреждениях для спинальных больных. Пациентка 1913 года рождения инвалид 1 группы нуждается в постоянном постороннем уходе, является нетранспортабельной. Она регулярно наблюдалась участковым терапевтом на дому.

И ДЕТ РЕМОНТ НА ДЕТСКИХ ПЛОЩАДКАХ

Пройдет совсем немного времени, и наступит долгожданное лето - время любимых детворой каникул. МП «ЖПЭП» проводит ремонт на детских дворовых площадках.

«К июлю все будет готово, - заверил директор МП «ЖПЭП» В.С.Троценков. - Сейчас завозим на площадки песок, ведем ремонт оборудования, покраску».

Т.САШИНА.

КОТЕЛ СЭКОНОМИТ СРЕДСТВА

С середины апреля горячее водоснабжение бани на улице Шахтерской Славы осуществляется за счет автономного газового котла, приобретенного три года назад на средства местного бюджета. Как отметил директор МП «Комбинат коммунальных предприятий» Г.А.Тишкин, использование котла, работающего в автоматическом режиме, позволяет не только до минимума свести потери теплопередачи, но и поддерживать постоянную температуру горячей воды, что здесь всегда было проблемой. Кроме того, котел можно использовать и для отопления в зимнее время, если приобрести дополнительные емкости и некоторое технологическое оборудование. За несколько недель работы бани в новом режиме теплоснабжения говорить о конкретных цифрах экономического эффекта пока рано, но в конечном итоге котел приобретался для того, чтобы сэкономить на оплате за теплоэнергию.

В.ГАЛКИНА.

ТАКИЕ ПРАЗДНИКИ ПОМНЯТ ДОЛГО

«Мне в холодной землянке тепло...»

Накануне Дня Победы ученики 6-х классов школы № 1 посетили партизанскую землянку, где в первые годы войны находился штаб сланцевского партизанского отряда имени С.Н.Пирогова. Перед ребятами выступили ветераны второй мировой войны: К.С.Борисов и А.С.Кирилловская. Они рассказали много интересного о своей «молодости под фашистскими пулями», спели детям песни и частушки военных лет. Ребята тоже в долгу не остались, ведь они долго и тщательно готовились к встрече с бывшими партизанами-разведчиками. Они рассказали стихотворения, спели песню и подарили ветеранам небольшие подарки.

После торжественной части

Звучали песни военных лет

День Победы прошел, и все ветераны, которые были причастны к Великой Отечественной войне, услышали в свой адрес немало теплых, добрых и благодарственных слов. Но тем не менее, работники автоклуба отдела культуры ездят по отдаленным деревням нашего района с тематической программой, посвященной 55-й годовщине Победы над фашистскими захватчиками.

15 мая они побывали в деревнях Марьково и Филатово, где проживают участники войны. Прямо на природе культработники показали концертную программу «Встретим, вспомним, споем». Кроме стихов, композиций, звучали песни военных лет, которые дружно подхватывали и деревенские.

В.ВЛАДИМИРОВА.



Фоторепортаж
В.ГОРДЕЕВОЙ

С этой выставкой в нашем историко-краеведческом музее, которая посвящалась юбилею города, ознакомилось около 2000 человек. Недавно комиссия подвела итоги, и все участники получили Дипломы и цветы.

Здесь есть на что посмотреть. Очень талантливы сланцевчане, чего только они ни умеют: и шить, и вязать, и рисовать, и резать по дереву, и лепить из глины... Многие участники уже неоднократно выставляют свои работы, и, конечно, чувствуется опыт, мастерская рука.

Порадовала нынче Л.Б.Рачкова. Её работы из глины вызывают улыбку. Она так здорово передала в глине сюжеты русской бани. Покорила работа Т.Б.Дальской - лоскутное шитьё. Некоторые даже не поверили, что ниточка с иголочкой и простые лоскутки сотворили такое чудо! Эта работа выставляется впервые. Девятнадцатая Валя Кушнеревич (на снимке вверху слева) тоже первый раз участвует в выставке, но её панно из соленого теста настолько прости и красивы, что хочется дотронуться до них рукой, убедиться - неужели это обычное тесто!

В выставке приняли участие 43 автора, были среди них и члены «Партии пенсионеров». Председатель этой партии О.П.Светлова поздравила всех участников и вручила троим авторам премии.

Группа «Поиск» в местах бывших боев



15 мая в районе Пустого Конца группа «Поиск» приступила к раскопкам в местах боев Великой Отечественной войны. На эти раскопки группа поехала в таком составе: Александр Александрович Васильев, руководитель, Алексей Викторович Синкевич, Александр Вячеславович Дормидонтов, Александр Борисович Лебедев и Денис Васильев.

Рождение группы «Поиск» в нашем городе зарегистрировано в 1991 году. Но чувствуют мужчины, что если и будут они в следующем году отмечать свой десятилетний юбилей, то без особого вдохновения. Сделали они такой вывод, судя по тому, как собирали и снаряжали их в эту экспедицию. «Мы понимаем, - сказали они, - что, возможно, у самой администрации нет больших средств. Но и на нашу просьбу обратиться к предпринимателям города нам ответили, что этого не разрешает налоговая инспекция». Конечно, для пяти мужчин пять банок тушеники на неделю - это не просто мало. Но, как уж повелось на Руси, энтузиазм ведет спасает русского человека.

В одном месте раскопки они уже завершили. Выкопали две маски от противогазов, осколки немец-



кого снаряда. Маски, сказали, тоже немецкие. Следующее место, где они будут вести раскопки, в пятидесяти километрах от лагеря. Там надеются найти что-нибудь более ценное.

Самый молодой в группе - Денис Васильев. Сейчас он учится в лицее. А первый раз участвовал в раскопках в 10 лет. Был он вместе с группой и тогда, когда у деревни Заручье они откопали медальон младшего лейтенанта. По адресу, находившемуся в нем, отыскали сына, в Мурманской жил второй сын. А показал место возможного захоронения бывший житель деревни, в which он был еще подростком.

«Сложно что-то найти, если не знаешь конкретного места, - сказал А.А.Васильев. - Сейчас мы ориентируемся по холмикам - старым блиндажам, окопам. Это все на-

гад. Но и свидетели военных событий не всегда могут указать правильно место. Ведь столько лет прошло! И местность меняется, и память подводит. Например, у реки Малая Черемуха нам мужчина показывал офицерское захоронение. Он точно знает, что оно там есть. В войну там был госпиталь. Но мы ничего не нашли...»

Почти у всех участников группы «Поиск» кто-то воевал - в Пскове, Латвии... Дядя А.А.Васильева погиб в наших краях и перезахоронен на северной окраине города. Поэтому для них группа «Поиск» - не прихоть, не увлечение. Однажды они уже помогли сыновьям найти место гибели отца, столько лет числившегося пропавшим без вести. Они не признались, но наверняка каждый втайне надеется на еще одну такую удачу.

Во главе с юными капитанами

Спортивные состязания «Папа, мама, я - спортивная семья» были посвящены международному Дню семьи. Участие в них приняло шесть команд. Самой спортивной была признана команда Топориковых в главе с капитаном Максимом (детский сад № 2). На втором месте - семья Кирилловых, капитан Аня (школа № 12) и на третьем - семья Петровых, капитан Лена (школа № 4).

Участники конкурса выдержали 11 эстафет, которые провела для них инструктор-методист ДЮСШ Г.В.Елизарова. Мастерство капитанов проверяли в их умении вести и забрасывать в обруч мяч. Самой сложной была эстафета с названием «Ловкий». Она объединила в себе три вида спорта - теннис, футбол и хоккей.

Две других команды, которые не вошли в тройку призеров, возглавляли Максим Ашаев (д/сад № 2) и Саша Исевич (школа № 4). Но никто не был разочарован. Призы за участие в спортивном конкурсе получили все.

ШАХМАТЫ

Успешный дебют

В п.Кузьмолово Всеволожского района проходило первенство области по шахматам. В нем принимали участие дети 1989 года рождения. Всего было 59 участников. Наша команда в составе Антона Цветкова, Максима Тимофеева, Жени Жих и Юли Алексеевой, по оценке тренера Л.Ф.Ходжаева, выступила успешно.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Результаты разные

Легкоатлеты спортивной школы вернулись с соревнований на кубок С.-Петербурга среди старшего возраста. Алексей Дмитриев занял первое место, Алексей Шмонин в беге на 200 м - на седьмом месте и четвертое место в тройном прыжке у Максима Баринова.

Среди участников среднего возраста - Женя Григорьев, Саша Кононов, Марина Коркина, Аня Абрамова и Ира Шведова, они вошли в десятку лучших.

СПОРТ

СПОРТИВНАЯ ГИМНАСТИКА Итоговые соревнования

Состоялось открытое первенство города по спортивной гимнастике. В нем приняли участие спортсмены в возрасте от 6 до 14 лет по всем разрядам - от второго юношеского до мастеров спорта.

Среди девочек, мастеров спорта, первое место у Лены Алексеевой (шк. № 6); кандидатов в мастера спорта - у Наталии Корневой (шк. № 1); имеющих первый взрослый разряд - у Марины Максимовой (шк. № 6); второй взрослый - у Кати Яковлевой (шк. № 6); третий взрослый - у Оли Колесниковой (шк. № 12); первый юношеский - у Оли Печерской; второй юношеский - у Юли Лавринович (д/с № 1). Мальчики состязались, начиная со второго взрослого разряда. Здесь первое место у Дениса Мылина. Кирилл Мельников лучший среди третьеразрядников. В первом и втором юношеских разрядах победили Веня Лебедев и Саша Коробейников.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 2-23-81;

зам. редактора по выпуску газеты - 2-17-85;

социально-экономический отдел - 2-16-70, 2-35-74;

отдел общественно-политической жизни - 2-14-06;

отдел культуры, быта и массовой работы - 2-16-65;

бухгалтерия - 2-36-68.

E-mail: ztruda@aport.ru

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области, администрация Сланцевского района
и трудовой коллектив редакции.
НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы,
ул. Банковская, дом 3.
Факс 2-23-81.
Редактор
А.В.АЛЕКСАНДРОВ

ТАКСИ
ТЕЛЕФОН
35777
У НАС ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ У ВСЕХ!
УБЕДИТЕСЬ САМИ!
КРУГЛОСУТОЧНО

Александру Владимировичу
ДЕМЕНТЬЕВУ
Поздравляем
с 18-летием.
Желаем от всей души
Широкого пути и неба
голубого,
Улыбок, солнца, радости, любви
И счастья в жизни самого большого.
Бабушка и дедушка
ДЕМЕНТЬЕВЫ.

1970 2000
ФЕЕРИЧЕСКОЕ ШОУ!!!

ВПЕРВЫЕ В Г. СЛАНЦЫ!!!
AO «ЗАВОД «СЛАНЦЫ»

В ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

27 МАЯ 2000 ГОДА
состоится гала-концерт,
посвященный 30-летию прокалки
кокса

на АО «Завод «Сланцы».

В программе группы:

«Моральный кодекс»

«Серьга»

«Манго-манго»

«Божья коровка»

«Бони неМ»

Начало концерта в 15.00

Вход свободный для всех желающих!!!

ФИРМА - ПРОИЗВОДИТЕЛЬ
бумажной и полипропиленовой продукции
В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ РЫНКА СБЫТА
приглашает
**МЕНЕДЖЕРА С ЛИЧНЫМ АВТОМОБИЛЕМ
ДЛЯ РАБОТЫ В СЛАНЦЕВСКОМ РАЙОНЕ.**

Собеседование проводится по средам с 10 до 17 часов
в течение 2 недель со дня опубликования объявления по адресу:
СПб, П.С., ул. Академика Павлова, 14а, 1 эт.

РУКОПАШНЫЙ БОЙ Первая победа среди взрослых

Александр Клыгин и Александр Михайлов стали первыми из воспитанников секции рукопашного боя «Руслан», победившими в соревнованиях среди мужчин. У Александра Клыгина первое место в весовой категории до 75 кг, у Александра Михайлова - третье место в весовой категории до 70 кг на чемпионате Северо-Запада России по спортивно-боевому самбо «Северная Русь». Александр Клыгин занимается в секции девять лет, учится на четвертом курсе техникума. Пять лет занимается рукопашным боем Александр Михайлов. В этом году он заканчивает лицей. Это победы не только ребят, но и тренера С.В.Леонова. Подготовила Н.СТЕПАНЕНКО.



Утраченные архитектуры

Это Успенский храм с колокольней при Пещере на р. Долгая, фотография сделана в начале 50-х г. Храм был уничтожен в годы атеистического поветрия тогда же. Относился к Поречской женской общине, зарегистрированной в качестве монастыря в 1919 г. В обустройстве Поречской обители и доложского скита деятельное участие принимал Святитель Иоанн Кронштадтский. Кроме Долгой и Заручья он посетил Пенино и Старополье, неся пастырьское слово нашим землякам.

Фото из архива В. БУДЬКО.

Содействие в получении визы и труду-устройстве в США, Голландии, Ирландии, сезонная работа в Финляндии (набор до 30 мая 2000 года). Обращаться по адресу: ул. Партизанская, д.6а. (Общежитие лицея, центральный вход). Телефон: (8-275) 2-94-34.

ФИРМЕ «ДОМ»

ТРЕБУЮТСЯ ПЛОТНИКИ

(срубы, каркасы, отделка)

3/пл. от 3 т. руб.

Тел. (812) 531-13-75.

В КИНГИСЕППЕ ОТКРЫЛАСЬ ОПТОВАЯ РЫБНАЯ БАЗА

цены с.-петербургские,
широкий ассортимент.

Режим работы
с 9 до 19 час.
Вых. воскресенье.

Тел. (275) 2-44-48 с 12 до 14 ча

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продаются дрова. Дешево.
Доставка. Т. 2-37-54.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе. Газета отпечатана в ГУП «Псковская областная типография». 180007, г.Псков, Рижский пр., 17.

Объем - 0,5 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2740, заказ № 1823

Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.